



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931

Ж О В О Й Ж И З Н И

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№ 62-63 (9328-9329) суббота 10 июня 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



12 июня -
ДЕНЬ РОССИИ

ДОРОГИЕ ХАЙБУЛЛИНЦЫ!

От души поздравляю вас с главным государственным праздником нашей страны - ДНЕМ РОССИИ!

День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации ознаменовал начало нового этапа в истории России, провозгласив идеи демократического развития и федерализма. Вместе с обновлением страны формировалась и наша республика как один из ведущих наиболее крепких ее регионов.

Радует, что Хайбуллинский район встречает общероссийский праздник вместе со всей республикой весомыми достижениями. Продолжается рост производств, динамично развивается строительство, транспорт и связь, совершенствуется социальная сфера, повышается уровень жизни людей.

Район, как и вся Республика Башкортостан и Россия, находится сегодня на подъеме, последовательно реализует программу социально-экономического развития.

В этот праздничный день выражаю всем жителям района сердечную благодарность за созидательный труд, желаю здоровья, благополучия и счастья, удачи и успехов в работе, в добрых делах и начинаниях во благо родного района и всего Башкортостана!

Глава администрации муниципального района Хайбуллинский район
А.Ф.Илимбетов



Открытие

По традиции день этот проходит как настоящий праздник с линейкой, песнями, непременно с речевками, концертом, праздничным ужином и веселой дискоткой. Поздравить детей прибыли представители РОО, методист РМК Г.А.Мухаметова и директор ДДТ Ф.Н.Аллагулов. Слова поздравлений свелись к тому, что действительно, лагерь на некоторое время становится домом, отряд - семьей, вожатые и руководители - родителями. Была выражена уверенность, что дети будут отдыхать отлично, принимать активное участие во всех мероприятиях, а лес, воздух, солнце и вода - помогут набраться сил.

Директор лагеря Ю.М.Иштакбаев сказал следующее:

«Уже в 31-й раз лагерь принимает детей в свои объятия. 31 год тому назад были построены эти здания. В этом году в 3-х корпусах в 4 смены будут отдыхать всего 200 детей. Мы сделаем все возможное, чтобы вы смогли хорошо отдохнуть, найти друзей».

Первая смена

Первый заезд сезона посвящен охране природы, он будет проходить под названием «Зеленый город». В лагере имеется библиотека, видеозал. Отдыхающие, совмещая приятное с полезным, будут заниматься в кружках кураистов, вокалистов, танцевальных и спортивных, изо. В план-сетке имеют место проведение Дня России, огонька знакомств, Дня леса, «Мисс - Аксарлак», «Мистер - Аксарлак-батыр» и др. Интеллектуалы будут участвовать на эковикторинах, конкурсе «Лучший знаток народной медицины». Объединят детей и походы, костры дружбы. Прав И.Р.Бухарбаев, директор ДЮСШ, который сказал: «Глядя на вас,



«Березка» распахнула свои объятия

вступили благодатные дни летнего отдыха учащихся школ нашего района: 6 июня гостеприимно встретил детей детский оздоровительный лагерь «Березка» ЗАО «Бурибаевский ГОК».

В первом заезде здесь отдохнут 135 детей, и не только из Бурибаев. Путьки получили 50 детей из других школ района, в их числе и 15 воспитанников детского приюта.

В первый день заезда состоялось торжественное открытие. После подъема флага детей тепло привет-

Здравствуй, лето!
«Аксарлак» и...

С началом лета детский оздоровительный лагерь «Аксарлак» принял первых отдыхающих. 6 июня состоялось торжественное открытие лагеря.

нас невольно посещают ностальгические чувства, даже немного завидно. Мы тоже когда-то отдыхали, со своей стороны призываю вас принимать активное участие во всех спортивных мероприятиях».

Отдыхающие первой смены за очень короткий срок сумели подготовиться достойно к открытию. Кроме как дружно спеть песни, говорить речевки, показали они и инсценировку «Лесное царство», где под конец Царь леса вручил ключ от своих владений директору лагеря.

Старшие друзья детей

С первых дней старшая вожатая лагеря Дилара Замирова Давлетбердина (студентка СиБГУ, IV курс) сумела показать свои организаторские и педагогические способности. Рука об руку с ней будут работать педагоги школ Л.В.Абубакирова, О.Х.Алибаева, Г.Ш.Урузбаева, С.Т.Атанова, В.В.Турсунбаева, Г.А.Файзуллина. Если музыка будет радовать С.Г.Захаров (музрук-руководитель Мамаканского СДК), то медик Ф.Исханьялов будет лечить неожиданные болячки и недомогания. Физрук А.И.Мансуров и плаврук И.И.Харисов будут учить детей спортивным приемам и плаванию.

Устами детей

Тимур Каипов:
«Я из Уфимки. Хотя в лагере впер-

вые, мне здесь несколько не скучно. У меня здесь много знакомых, и уже новые друзья появились!»

Ксюша Ахтямова:
«Здесь такая природа красивая, но и в Макане не хуже. Но здесь горы такие высокие, лес, кругом деревья. Мне нравится купаться в Сакмаре, но мы еще не ходили. Завтра пойдем обязательно. Нам обещали!»

Салават Тавлыкаев:
«Я, как и Ксюша, в лагере второй раз. Отдыхала здесь в прошлом году. Лагерь, конечно, не дом, очень люблю и скучаю по маме, вы обязательно передайте ей от меня привет. А еще скажите, что меня выбрали знаменосцем и у меня очень много дел, мы релетировали, тренировались, играли в разные игры».

Вместо пожелания

Цифра - 200 для детей всего района явно маленькая, если учесть, что количество учащихся насчитывает около 6 тысяч. В два раза больше детей отдохнут в лагере «Березка», значит, итого - 600 учеников за это лето подкрепят здоровье. Но спешим обрадовать родителей, уже со следующего года количество корпусов «Аксарлака» будет намного больше. Ну а сейчас - лето только начинается, есть возможность больше проводить времени на лоне природы».

Официально

Хроника недели

7 ИЮНЯ текущего года состоялась очередная рабочая встреча Президента Республики Башкортостан Рахимова М.Г. с главой администрации муниципального района Хайбуллинский район Илимбетовым А.Ф.

В ходе встречи были подробно обсуждены вопросы текущего состояния дел в районе, социально-экономического развития района в целом. Президент выразил особую заинтересованность темпами и ходом работ на объектах капитального строительства, в частности спального корпуса санатория «Сакмар», итогами посевной кампании, состоянием дел в горнорудной промышленности, реализации мероприятий Года благоустройства.

Были затронуты вопросы и рассмотрены перспективные предложения по дальнейшему развитию района, как обладающего большими потенциальными возможностями.

СОСТОЯЛОСЬ заседание организационного комитета по подготовке и проведению Республиканского конкурса кураистов, кубызистов, кыл-кубызистов, думбыристов и исполнителей узлау (горловое пение) на приз имени Юмабая Исянбаева, посвященного 115-летию со дня рождения выдающегося кураиста Юмабая Исянбаева. На заседании приняли участие: заместитель министра культуры и национальной политики РБ Шафиков Р.Г., глава администрации муниципального района Илимбетов А.Ф., представители Республиканского центра народного творчества.

Сделан подробный анализ ходу подготовки к проведению конкурса. Рассмотрены вопросы технического обеспечения, сценария, комплектования призового фонда, рекламной продукции, состава участников, жюри, почетных гостей, творческих коллективов и информационного обеспечения конкурса.

О проделанной работе членов оргкомитета информировали:

-Сиражитдинов Ю.Д., заместитель главы администрации муниципального района по социальным вопросам и кадрам;

-Мамбетова Л.Р., начальник отдела культуры администрации муниципального района;

-Шахметов З.Р., генеральный директор Республиканского центра народного творчества;

-Алтынбаев Р.Р., начальник отдела межрегиональных культурных связей Республиканского центра народного творчества;

-Низаметдинов Р.Ж., режиссер-постановщик конкурса.

Для положительной оценки подготовительным мероприятиям, принято решение: - поручить администрации муниципального района завершить до 25 июня комплекс мер по оформлению и оборудованию мест проведения конкурса, обеспечить охрану общественного порядка, дежурство медицинских работников в местах проведения конкурса и др.

9 ИЮНЯ Глава администрации муниципального района А.Ф.Илимбетов провел совещание с участием глав сельских поселений района, руководителей жилищно-коммунальных и строительно-ремонтных предприятий и организаций по вопросу о ходе реализации районного Плана мероприятий Года благоустройства. В ходе совещания были заслушаны главы СП о проводимой работе на местах по благоустройству населенных пунктов. Глава администрации МР выступил с критикой в адрес администраций сельских поселений, отметил, что благоустроительные работы ведутся крайне слабо и призвал участников совещания активизировать работу в данном направлении. Тем более, что руководством района создаются все необходимые условия для успешного решения этих задач.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.

Даты

85 лет назад (1921) открыта Уфимская губернская библиотека (с 1922 г. Государственная научная библиотека, впоследствии им. Н.К.Крупской). После объединения трех республиканских библиотек - детской, юношеской и универсальной научной - в 1992 г. преобразована в Национальную библиотеку Республики Башкортостан с присвоением ей имени Ахмет-Заят-Валиди.

Знаете ли вы, что...

По итогам Всероссийского форума «Здравница-2006», завершившегося на днях в Сочи, лучшей здравницей России объявлен ГУП «Санаторий «Янган-Тау».

Истины

Если можешь, иди впереди века, если не можешь, иди с веком, но никогда не будь позади века.

В.Я.Брюсов,
русский поэт и ученый.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
10	05.40	22.52	17.12
11	05.40	22.53	17.13

Полнолуние

В Совете муниципального района Хайбуллинский район

Открывается станция туризма и экскурсии

На очередном заседании Совета МР рассмотрен вопрос: «О развитии детско-юношеского туризма и экскурсии в Хайбуллинском районе».

Как было отмечено, организация детско-юношеского досуга - вопрос многогранный и сложный. Только развлекательное направление пассивной формы отдыха не способно удовлетворить интересы молодежи, отвлечь их от пагубного влияния наркотиков, алкоголя, насилия. Через туризм возможна реализация задач нравственного, трудового, эстетического и физического воспитания, приобретения навыков самостоятельной работы, формирования социальной и профессиональной ориентации. Для подростков профессионально организованный туризм может стать средством физического и духовного развития, возможностью максимально проявить свои положительные качества, проверить и укрепить характер и волю, почувствовать себя в гармонии с природой и стать ответственным гражданином и патриотом.

В настоящее время в районе отсутствует единая система туристической подготовки, организацией детских турпоходов занимаются энтузиасты-любители. В 15 школах района работают «ружки «Юный турист», «Турист-краевед», «Юный натуралист», в них занимаются 250 юных туристов, которыми проведено более 1000 плановых походов и экскурсий. Подготовлены инструкторы детского туризма, судьи, руководители походов и экскурсий.

В целях реализации задач нравственного, трудового, эстетического и физического воспитания детей и подростков, приобретения ими навыков самостоятельной работы, формирования социальной и профессиональной ориентации, Совет муниципального района решил поручить отделу образования администрации муниципального района подготовить соответствующие документы и при отделе образования открыть районную станцию детско-юношеского туризма и экскурсии. Выделено подвальное помещение в здании кинотеатра.

Рекомендовано районной станции детско-юношеского туризма и экскурсии оказывать помощь образовательным учреждениям района в подготовке инструкторов детского туризма, судей, руководителей походов и экскурсий, в организации походов и туристических слетов, экскурсий по изучению природы родного края. Образовательным учреждениям района, комитетам по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму администрации муниципального района, комиссии по делам несовершеннолетних и охране прав детей при администрации муниципального района, подростковому клубу «Нур» активнее проводить походы выходного дня, многодневные походы и экспедиции, тематические экскурсии и вечера.

Рекомендовано руководителям предприятий, организаций и учреждений района оказывать помощь образовательным учреждениям в приобретении необходимого туристического снаряжения.

Предусмотрено оказание финансовой поддержки Центру детско-юношеского туризма и экскурсии для создания материально-технической базы районной станции детско-юношеского туризма.

И старость - радость, если полвека вместе

Мои родители Касим Ганиуллинович и Салима Сабирьяновна Юлановы - дети военной поры. Они пережили, в буквальном смысле, и голод, разруху, и холод, нищету. Отец мамы ушел воевать, сестренка умерла от голода, ибо у их матери не было грудного молока, а малыша кормить

было лежать под одеялом на печке. А после войны и с учебой пришлось расстаться, не хватало рабочих рук. Отец в 14 лет сел на трактор, а мама после 5 класса пасла телят. Их ранняя трудовая закалка пригодилась в дальнейшей жизни. Оба были передовыми работниками в Мат-



было нечем. Не было и сменной одежды - пока сушились выстиранные вещи, дети вынуждены

раевском совхозе. Папа 43 года проработал механизатором. Каждый год его награждали денежными и

Юбилей

ценными подарками. Мама 40 лет трудилась дояркой. Любила свою работу, отдавала ей всю душу - часто отказывалась от выходных и отпусков. И труд ее был вознагражден, отмечен Почетными грамотами, Дипломом РСФСР, многими медалями, орденом Знак Почета. Много раз избиралась депутатом сельского Совета, 2 раза - депутатом районного Совета. Про нее писали в районной и в республиканской газетах. По путевке посетила Чехословакию, побывала в Москве.

И папа, и мама - ветераны труда. Несмотря на свой солидный возраст, они и сейчас без дела не сидят, у них огромное хозяйство, полный двор птиц и огород.

В эти дни папе и маме исполнилось по 70 лет и 50 лет их совместной жизни и в Доме культуры п. Уфимск вручили президентский подарок, поздравив с Золотой свадьбой. Мы, их дети, поздравляем наших дорогих юбиляров с их великим праздником, желаем им крепкого здоровья и долголетия.

От имени детей дочь
Рамзия Туснякова.

★ ВЫ МОЖЕТЕ ГОРАИТЬСЯ



Где бы не служили наши солдаты, на юге, востоке, севере или западе нашей страны, отлично ведут свой воинский долг. Вот благодарственное письмо, которое пришло из Дальневосточного рубежа нашей необъятной Родины.

«Уважаемые Гульзагира Мухарьямовна и Раиль Ишбуллович! Командование войсковой части 26381 выражает Вам огромную Благодарность и глубокую признательность за отличное воспитание Вашего сына Айнура, который добросовестно исполняет свой воинский долг на Дальневосточных рубежах нашей Родины.

В ходе проведения полковых тактических учений с боевой стрельбой Ваш сын приложил немало усилий для поддержания вверенной ему боевой техники и оружия в исправном состоянии, программу боевой подготовки усваивает на отлично, Ваш сын показывает высокие военно-профессиональные качества. Его отличают целеустремленность, огромная работоспособность, разумная инициатива. Мы знаем, что любая задача, поставленная вашему сыну, будет выполнена. Ваш родительский труд в воспитании сына очень помог нам в нашей с ним службе, за что мы Вам говорим большое спасибо!

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и скорейшей встречи с сыном! А мирное небо над головой мы Вам обеспечим.

Командир войсковой части». Вот такое содержательное письмо, к которому трудно что-либо добавить.

Айнура Нураев до армии отучился в АСОШ №1, потом в ПУ-110. Солдат воспитывался в дружной, трудолюбивой семье: отец работает в ООО «Акъяр-водосеть», мать - поваром в школьной столовой.

Пусть Айнура в дальнейшем сопутствует удача.

НЕДАВНО семья Сании Гайнулловны и Юриса Ахметдиновича Султангужиных из п. Степной получила благодарственное письмо из войсковой части, где служит их сын Юнир.

Больше 1,5 года служит солдат и в ноябре заканчивается его срок службы. Юнир до армии обучался в ПУ-110 на механика широкого профиля. Выросла чета Султангужиных 3 сыновей, Юнир самый младший. Сания-апай и Юриса-агай трудились в совхозе.

Награждался Почетной Грамотой рядовой Султангужин Юнир Юрисович «За качественную подготовку объектов батальона к учебно-методическим сборам по организации повседневной деятельности и внутренней службы, проявленную инициативу и старание». Желаем солдату, отслужив благополучно, вернуться домой.

Наш корр.

Дети с удовольствием отдыхают

В СТЕПНОЙ СОШ центр с дневным пребыванием детей посещает 25 учащихся из начальных классов: призеры районных олимпиад и конкурсов, дети из многодетных, малообеспеченных семей, дети из группы «риска», отличники учебы. Каждый день в центре посвящен определенной теме и проходит очень насыщенно. Очень интересно и полезно прошел день экологии. День начался с приведения территории школы в порядок: команда «Ветерок» подметала и полила асфальт, а команда «Дельфины» прополола клумбы с цветами. Затем обе команды приступили к выпуску газеты «Берегите природу». Работа кипела очень дружно. Все старались. У команды «Ветерок» газета была оформ-

природы» - команда «Дельфины». После обеда совместно с сельским библиотекарем провели праздник «Сказка - ложь да в ней намек, добрым молодцам урок», посвященный А.С.Пушкину.

З.Супанова,
начальник ЦДП.

В ГАДЕЛЕВСКОЙ ОСНОВНОЙ ШКОЛЕ работает второй год лагерь дневного пребывания «Патриоты»: для 1-7 классов в возрасте 7-14 лет. Этот лагерь торжественно открылся 1 июня. В этот день гостями лагеря были родители, учителя. Они пожелали детям хорошего и веселого отдыха. С этого дня «Патриоты» окунались в увлекательный и познавательный мир путешествий по изучению родного края.



млена в виде журнала, где нашли место рисунки и иллюстрации животных и насекомых, стихи, рассказы и загадки о природе. У команды «Дельфины» был оформлен красочный десант.

Затем все отправились в рожицу по улице Карасу в гости к старику-лесовику (вожатая Лемкина Олеся) и Бабеяге (вожатая Аллагулова Лилия), которые загадывали загадки, проверили правила поведения в лесу, провели конкурс пословиц и поговорок о природе, подвижные игры. Дети полюбовались молодыми саженьцами кедра, заботливо посаженными жителем этой улицы Кильдебавым Исламом, попробовали вкусную родниковую воду. После этого дети приняли участие в экологическом десанте. Убрали мусор, собрали его в одну кучу и торжественно уничтожили. В экологическом десанте победила команда «Ветерок», а в конкурсе «Чудеса



Каждый день в лагере начинается с зазорной зарядки под веселую музыку.

Проведенные мероприятия посвящаются Родине, знатным людям района, природе и экологии родного края. Детям особенно запомнились беседа «Знай наших» о выдающихся земляках, музыкальный ринг «Песни о Родине». Победителями ринга стали Гульфия и Эльвина Каиповы, Султангареева Айзиля.

Также детям нравятся спортивные состязания: «Веселые старты», футбол на

же выбрали название для своих групп - «Кояшкай», «Тулпар», «Алдынгылар» (те, кто всегда впереди). Здесь работают опытные педагоги Р.К.Байгускарова, Ф.Б.Исхужина. Детей вкусно кормят повара Р.Н.Муталова, Ф.А.Муталова.

Каждое мероприятие привлекает детей, поэтому желающих принимать участие всегда много. Надеемся, что летние каникулы у детей пройдут весело и с пользой.

А.Иштанова,
начальник лагеря.
д.Янтыш.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ (1 КРУГ)

I ТУР, 11 ИЮНЯ

Татыр-Узяк - Бурибай
Антигган - Акъяр
Уфимск - Мамбет
Подольск - Степной
Мамбет - Целинный

II ТУР, 14 ИЮНЯ

Мамбет - Степной
Целинный - Мамбет
Подольск - Акъяр
Уфимск - Бурибай
Антигган - Татыр-Узяк

III ТУР, 18 ИЮНЯ

Степной - Татыр-Узяк
Мамбет - Мамбет
Акъяр - Целинный
Бурибай - Подольск
Антигган - Уфимск

IV ТУР, 21 ИЮНЯ

Татыр-Узяк - Акъяр
Мамбет - Бурибай
Антигган - Степной
Уфимск - Мамбет
Подольск - Целинный

V ТУР, 25 ИЮНЯ

Мамбет - Акъяр
Степной - Бурибай
Мамбет - Антигган
Целинный - Уфимск
Подольск - Татыр-Узяк

VI ТУР, 28 ИЮНЯ

Мамбет - Татыр-Узяк
Акъяр - Степной
Бурибай - Мамбет
Антигган - Целинный
Уфимск - Подольск

VII ТУР, 2 ИЮЛЯ

Акъяр - Бурибай
Мамбет - Антигган
Степной - Уфимск
Подольск - Мамбет
Татыр-Узяк - Целинный

VIII ТУР, 5 ИЮЛЯ

Степной - Мамбет
Мамбет - Акъяр
Целинный - Бурибай
Подольск - Антигган
Уфимск - Татыр-Узяк

IX ТУР, 12 ИЮЛЯ

Татыр-Узяк - Мамбет
Мамбет - Подольск
Акъяр - Уфимск
Бурибай - Антигган
Целинный - Степной

Начало игр: по средам - 19-00 ч.
по воскресеньям - 17-00 ч.

Справки по телефонам:
2-17-35, 2-13-39.

Комитет по ФК и спорту.

Специалист советует

Луговой мотылек

В лесополосах, садах, над цветущей растительностью идет массовый лет бабочек лугового мотылька. В конце первой декады июня - и в начале второй декады июня - ждем отрождение гусениц. Гусеницы повреждают свеклу, кукурузу, подсолнечник, многолетние бобовые травы, рапс, картофель, помидоры, гречиху.

ботки проводят по гусеницам младших возрастов с численностью свыше 10 гус/ кв.м. применяя децис - 0,2 кг/га, карбофос - 0,6 - 1 л/га, каратэ - 0,2 л/га, Би - 58 - 1,5 л/га.

Численность и вредоносность лугового мотылька второго поколения будет зависеть от погоды июля.

Г.Сайдуллина, зав. Хайбуллинского фитосанитарного пункта.

Профилактические обра-

Молодцы!

Затишья у нас в редакции бывает крайне редко. То посетители с письмами придут, то попросят написать о ком-либо, и телефон вдруг зазвонит. Вот и на днях председатель профкома работников образования РОО Бану Рахмировна Аскарпова поделилась с нами хорошей новостью: ученик 10 класса Байгускарской школы Айгиз Саламатов, участник республиканского конкурса рисунков «Первоймай. Трудящиеся. Профсоюз» награжден Дипломом и премией. По ее словам, конкурс внача-

ле проходил в районе, работа Айгиза была удостоена I места. Рисунки Галима Тулубаева (Галиахметовская школа), Рифа Хасанова (Мамбетовская) заняли II и III места. Из 350 работ организаторы республиканского конкурса отобрали всего 13 лучших. Лауреат А.Саламатов так же награжден пригласительным билетом для участия в республиканском празднике «Профсоюз - детям». Его поездку в г.Уфу финансировал РК профсоюзов работников образования. Сария Ишемгулова.

Фотофакт



Не раз приходилось проезжать по северному концу улицы Мусы Гареева в селе Акъяр, упирающуюся в здание конторы жилищно-коммунального хозяйства. Картина одна и та же. Вглядываемся в старое русло реки Таналык, которое в свое время пришлось

Загрязняют русло реки

перекрыть дамбами для того, чтобы повернуть воды по другому руслу и предотвратить затопление улиц в весеннее половодье. В прошлом засушливом году вода здесь пе-

рекрыть дамбами для того, чтобы повернуть воды по другому руслу и предотвратить затопление улиц в весеннее половодье. В прошлом засушливом году вода здесь пе-



ются всякие полиэтиленовые и прочие отходы, которые не разлагаются десятилетиями?

Таковую же несанкционированную свалку можно увидеть в свраге по улице Муртазина, поднимаясь в гору с улицы Подгорная. Похоже, что в течение всей зимы жители близлежащих домов устроили здесь помойную яму, которая сегодня красуется для проходящих (проезжающих) мимо, облакивая своим «специфическим ароматом».

Пора бы уж и меры принимать...

Наш корр. Фото Альберта Узбекова.

Подарили радость детям

В п.Садовый силами культработников был проведен, ставший традиционным, праздник в честь Международного дня защиты детей.

Чудесным утром собрались вместе дети и родители. Дети увлеченно рисуют на асфальте - идет конкурс рисунков. Каскиновой Диларе, Альмире жюри присудило 1-е место. Этот праздник на свежем воздухе, в тени деревьев был похож на детский сабантий.

Нам пишут

Было проведено много интересных новых конкурсов, игр. Всех участников наградили сладкими призами. Все остались очень довольны. Как хочется чтобы наши дети были счастливыми и здоровыми!

Большое спасибо спонсорам мероприятия М.Байгускарову, А.Сабитовой и организаторам Г.Сынбулатовой, М.Ишемгуловой, Л.Кравчиной.

От имени родителей Р.Камельянова, К.Ибрагимова.

Уважаемые абоненты!

Подводятся итоги акции «Зачисли и получи телефон в подарок!» Абонент, зачисливший наибольшую сумму на свой номер, окажется победителем. Розыгрыш приза состоится 20 июня в 19.00 часов по адресу: с. Акъяр, ул. Батанова, 6, ТЦ «Канифа», 2 этаж, «Мегафон». Телефон для справок 8-927-317-17-13.

14 июня в с.Бурибай, 15 июня в с.Акъяр проводится компьютерная диагностика всего организма. Тел. 2-13-40.

Произвожу ремонт

СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ. Обращаться по адресу: с. Акъяр, ул. Батанова, 6, ТЦ «Канифа», 2 этаж, «Мегафон», телефон 8-927-317-17-13.

Уважаемые покупатели!

Специите к нам! У нас скидки на холодильники и газовые плиты! Прежде, чем купить, сравните цены! с. Акъяр, ул. Батанова, 6, ТЦ «Канифа», 2 этаж, «Мегафон».

LADA-KALINA

Продажа автомобилей LADA
Кредит
Гарантия
Обслуживание

Официальный дилер «АВТОВАЗ»
ЗАО «БАШАВТОКОМ» abramova_nv@mail.ru
г.Сибай, ул.Матросова, 10/2, (Городской рынок) т.(34775) 2-34-38
Филиал в п.Красная Башкирия

Утерянное водительское удостоверение категории «В», «С», «Д», «Е» серии 02НО № 003974 на имя Марата Шагидулловича Туляшева считать недействительным.

Вспомним

11 июня исполнилось 1 год, как нет с нами нашего дорого мужа, отца, дедушки Хабира Нутфулловича Каипова. Он был жизнерадостным, добрым, трудолюбивым. Мы никогда не сможем забыть его и смириться с этой утратой. Вернуть его нельзя, забыть невозможно. Кто его знал, уважал, вспомните в этот день добрыми словами вместе с нами. Пусть земля ему будет пухом. Спи спокойно.



Жена, дети, внуки, внучки.

7 июня исполнилось бы 32 года нашему родному Ганию Айдаровичу Идрисову. Но 12 июня исполнился 1 год, как нет его с нами. Он был жизнерадостным, добрым, отзывчивым. Забыть и вернуть невозможно. Вспомните его, кто знал и уважал. Пусть земля ему будет пухом.

От имени родных сестра Сулпан.

14 июня исполняется год, как нет среди нас нашей дорогой Муршиды Хайретдиновны Асылгареевой. Забыть ее нельзя, вернуть невозможно. Спи спокойно. Пусть земля будет пухом. Мама, дядя, сестра, зять.

Администрация МУСП «Степной» выражает глубокое соболезнование механизатору Нурияну Абдрахимову, жене, детям, родным и близким по поводу смерти отца и разделяет горечь утраты.

Дирекция, профком МУСП «Матраевский» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана совхозного производства Сабирова Либавы Сабировича и разделяет горечь утраты.

Коллектив Управления сельского хозяйства администрации муниципального района выражает глубокое соболезнование семье Бактыбаевых Аляму и Минзифе, родным в связи с трагической гибелью их сына Айрата и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Ученики и родители 11 класса Целинной средней школы выражают глубокое соболезнование кл. руководителю М.М. Габитовой по поводу смерти свекрови.

Коллектив Целинной МОУ СОШ с. Целинное выражает глубокое соболезнование учителю математики М.М. Габитовой по поводу кончины свекрови и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Ивановне Новокшионовой и ее сыновьям по поводу скоростной смерти мужа и отца Новокшионова Сергея Алексеевича и разделяем горечь невосполнимой утраты. Ученики 9 класса Самарской средней школы.

Коллектив Самарского АТП выражает глубокое соболезнование водителю А.И. Подгорецкому и слесарю А.А. Щипакину, родным и близким по поводу смерти отца, дедушки и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Сельское поселение Таналыкский сельсовет и Совет ветеранов войны и труда выражают искреннее и глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти Фокина Михаила Ефимовича, Илимбетовой Гульфар Бадретдиновны и Гатауллиной Фарзаны Рафиковны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Территориальное финансовое управление Министерства финансов Республики Башкортостан на территории Хайбуллинского района выражает глубокое соболезнование детям, родным и близким по поводу безвременной кончины бывшего работника финансового управления Турупкулова Нигмата Гарифовича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

ООО «Агротранссервис» выражает глубокое соболезнование А.Н. Турупкулову по поводу смерти отца Турупкулова Нигмата Гарифовича и разделяет горечь утраты.

Коллектив управления ЗАО «Бурибаевский ГОК» выражает глубокое соболезнование З. М. Муталовой по случаю смерти отца и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Самарского АТП выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти водителя автобуса Новокшионова Сергея Алексеевича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Администрация Абишевской средней школы выражает глубокое соболезнование сотрудникам школы Ф.К. Аминовой и С.М. Аминову по поводу смерти брата и тестя и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Дирекция, профком МУСП «Матраевский» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной Саяниной Людмилы Марковны и разделяет горечь утраты.

Муниципальное учреждение Отдел образования администрации муниципального района и райком Профсоюза работников народного образования выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана Великой Отечественной войны, бывшего директора Антинганской восьмилетней школы Никитина Владимира Егоровича и его супруги, ветерана педагогического труда Никитиной Веры Максимовны и разделяют горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование нашему однокласснику Ивану Новокшионову по поводу смерти горячо любимого отца Новокшионова Сергея Алексеевича и разделяем горечь невосполнимой утраты. Одноклассники.

Дирекция, профком МУСП «Матраевский» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана совхозного производства Юлманова Лукмана Давлеткильдеевича и разделяют горечь утраты.

Следующий номер газеты выйдет 15 июня.

Редактор А.У.Юнусов

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМК. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлдарова, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответсекретарь, зам. редактора по дублиру — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социально-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю; во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733. Тираж: 4303 — на русском языке, 2238 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 248. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «К новой жизни».